

# 乘车路过高唐丢了5岁儿子

## 好心司机发现孩子送到派出所,民警联系上孩子母亲

本报聊城8月21日讯(记者刘铭 通讯员 殷乐乐 隋光军) 8月20日下午,一辆长途客车途经高唐时,客车售票员误将一名乘客5岁的儿子送下了车,当孩子的母亲发现时已经过去了半个多小时。万幸的是,孩子被一名好心的司机师傅发现,并被高唐县公安局人和派出所及时收留看护,最终民警联手将孩子送回到其母亲手中。

8月20日下午,张先生在105国道洽超站旁边的加油站加油时,发现一名小男孩独自哭泣,为防止孩子发生意外,遂将孩子送至派出所。

高唐县公安局人和派出所值班民警刘青叶说,为了不让孩子继续哭泣,买来了零食和饮料安慰孩子并耐心询问,从孩子含糊不清的话语中了解到孩子名叫“阳阳”,是德州人。但由于孩

子太小,语言表达能力有限,怎么也说不清自己的家庭住址和父母姓名。

后来又经过半个多小时的耐心询问,终于从孩子口中得知其母亲的手机号码。经过电话联系,孩子的母亲李女士很快就来到了派出所,见到自己5岁的儿子安然无恙,李女士喜极而泣,哭着拉着民警和张先生的手又是感谢又是鞠躬。

据李女士讲,她带着儿子阳阳乘坐德州到聊城的长途客车时,由于阳阳调皮喜欢看风景,就让阳阳和客车售票员一起坐在了车前第一排座位上。途经高唐有乘客下车时,售票员误以为阳阳是其中一位下车乘客的孩子,就将孩子一起送下了车,这时李女士并不知道阳阳下车了。等到李女士发现儿子不见了时,孩子已经下车半个多小时了。

## 为了孩子真舍得一个假期花上万

本报聊城8月21日讯(记者刘云菲) 暑假快结束了,家长有没有算过一个假期为孩子花了多少钱?记者采访了解到,很多家长在孩子身上的花费高达上万元,比孩子一年的花销还要多。

市民孔女士给记者算了一笔账,假期里给女儿买琴花了3200元,学琴的学费300元,辅导班交了3200元,一个拓展训练营花了1900元,加起来有8600元。“孩子上的私立初中,学费2600元,生活费按一年3000元,假期的花费比一年的花销还多。”

韩女士的女儿也上初中,她说,这个暑期领着孩子出去旅游,本来想去港澳游但没报上名,就改成了大连游,省了一部分钱,不过孩子连上辅导班、买电脑、旅游,花了13000多元。

周先生家庭条件一般,但他给孩子花钱一点也不吝啬。“我们没有房子,在儿子上初中的地方租房,暑期里报了几个一对一辅导班,大约花了6000多元,这差不多是我四个月的工资,可为了孩子,也就舍得。”

聊城市家庭教育高级讲师刘平易说,暑期消费有的是有用处的,但不少家庭很盲目,有的孩子想要什么,家长就给买什么。“其实在花钱上要给孩子输入一个理财的理念,应该有计划和目标去消费,在报辅导班的时候应该寻找适合孩子的,也不是越贵就越好。”刘平易建议,暑期应该试着让孩子参与社会实践和社会活动,让孩子学会理解父母的难处,学会沟通。

## 夯地基 安监控

8月21日,在山陕会馆内,工人们正在为电缆管道沟夯实地基。据了解,为加强对山陕会馆内文物的保护,将在馆内的主要位置安装监控设备,整个工程预计国庆节前完成。 本报记者 王鸿光 摄





ROEWE 荣威  
品位 科技 实现

### 丈量边关致敬英雄

## 荣威W5传奇边关行

### 热血队友招募中!



战略合作媒体

凤凰网 ifeng.com

旅游卫视 The Travel Channel

VISTA看天下

电台联盟



# 招聘启事

齐鲁晚报是山东省发行量最大、经营收入最高、社会影响力最广的报纸,目前日发行量180万份,在全国报纸竞争力排行榜中位居第3,连续五年入选中国500最具价值品牌排行榜。以“全心全意为聊城人民服务”为宗旨的《今日聊城》版块是齐鲁晚报为聊城市委、市政府和580万聊城人民量身定做的地方新闻板块,每周一到周五由编辑部统一制作后随11万份主报在聊城行政区域内发行,以新闻的贴近、及时、权威深受聊城社会各界欢迎。

**招聘职位: 广告经营人员 数量2人**

**职位描述:**

- 1、要求大专以上学历,年龄在28岁以下
- 2、热爱广告传媒行业,能吃苦耐劳,工作态度积极
- 3、有团队精神、懂策划、善沟通,具有报纸经营工作经验者优先
- 4、策划报社的广告合作、相关活动,完成部分文案撰写

# 招聘

RECRUITMENT

有意者请把简历发到邮箱: sdsblzh@sina.com 电话:0635-8278128

## 荣威W5

跨领域专业SUV

多久没有热血沸腾的感觉了?多久没有渴望远征的冲动?荣威W5丈量四大边关线,让过往传奇风起云涌。第一站云南中越边境,探访老山军营;第二站帕米尔高原中巴边境,探访西陲先锋哨;第三站满洲里中蒙俄边境,目睹回归纪念碑;第四站广西中越边境,重走友谊关。第一次,你将清晰感受脚下热土的脉动,第一次,你与祖国同呼吸共命运。马上和我们出发,与平凡而伟大的战士一起,捍卫心中的山河!

**聊城站深度试驾会 活动时间: 8月25、26号**

活动地址: 聊城开发区转盘北300米路西



聊城五岳荣威汽车销售服务有限公司 报名热线: 0635-8877777  
地址: 聊城开发区东昌东路与泰山路交界处